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A jeldltnek szolo utmutato a kovetkezd oldalon olvashato.
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NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne zacenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni ucitelj tega ne dovoli.

Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro (v okvircek desno zgoraj na prvi strani in na list za odgovore).

Izpitna pola vsebuje 40 nalog izbirnega tipa. Vsak pravilen odgovor je vreden eno (1) tocko. Pri racunanju uporabite relativne
atomske mase elementov iz periodnega sistema v prilogi.

Resitve, ki jih piSite z nalivnim peresom ali s kemicnim svincnikom, vpisujte v izpitno polo tako, da obkroZite ¢rko pred pravilnim
odgovorom. Sproti Se prepiSite Crko na list za odgovore in s svincnikom pocrnite ustrezne krogce. Vsaka naloga ima samo en
pravilen odgovor. Naloge, pri katerih bo izbranih ve¢ odgovorov, in nejasni popravki bodo ocenjeni z nic (0) tockami.

Zaupajte vase in v svoje zmoZnosti. Zelimo vam veliko uspeha.

UTMUTATO A JELGLTNEK

Figyelmesen olvassa el ezt az utmutatot!
Ne lapozzon, és ne kezdjen a feladatok megolddsaba, amig azt a feliigyeld tanar nem engedélyezi!

Ragassza vagy irja be kodszamat (a feladatlap elsd oldalanak jobb felsd sarkaban levd keretbe, valamint a valaszait tartalmazo
lapra)!

A feladatlap 40 feleletvalasztds feladatot tartalmaz. Mindegyik helyes vélasz egy (1) pontot ér. Szamitaskor a feladatlap
mellékletében talalhatd periodusos rendszer elemeinek relativ atomtomegét vegye figyelembe!

A feladatlapban téltdtollal vagy golydstollal karikazza be a helyes vélasz eldtti betiijelet! Valaszait folyamatosan irja be a
valaszokat tartalmazo lapra, majd ceruzaval satirozza be a megfeleld kdrt is! Mindegyik feladat esetében csak egy valasz a
helyes. Javitas esetén egyértelmiien jeldlje a helyes véalaszt! Ha valamelyik feladat esetében tobb betdjelet karikaz be, illetve nem
egyértelmiiek a javitasai, valaszat nulla (0) ponttal értékeljik.

Bizzon dnmagaban és képességeiben! Eredményes munkat kivanunk!
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1. Shema prikazuje kemijsko reakcijo, ki je potekla med snovjo A in snovjo B. Katera trditev je
pravilna?

Az alabbi abra az A és B anyagok kozott létrejott reakciot abrdzolja. Melyik a helyes allitas?

@

| |2
et || aS0

Snov A Snov B Snov C
A anyag B anyag C anyag

A Snov A pri reakciji ne zreagira popolnoma.
A reakcioban az A anyag nem vegyiil teljes mértékben.

B Molekul plinastega produkta je dvakrat toliko kakor molekul snovi A.
A gaz-halmazallapoti végtermek molekuldinak szama kétszer annyi, mint az A anyagé.

C Nastane element v plinastem agregatnem stanju.
Gaz-halmazallapotu végtermék keletkezik.

D Snov A in snov B reagirata v mnozinskem razmerju 1 : 2.
Az A anyag és B anyag 1 : 2 molasris aranyban vegyiilnek.

2.V kateri vrsti so vse navedene formule magnezijevih spojin pravilne?

Melyik sorban vannak helyesen feltiintetve a magnézium vegyiileteinek képletei?

A MgCl MgOH MgNO;3

B MgO MgCO; Mg(NOs),
C MgHCO; MgSO, MgS

D MgBrn, MgCO; MgPO,

3. Nad plinskim gorilnikom segrevamo v epruveti kalijev klorat(V), ki razpada v kalijev klorid in
neki plin. Pravilna enacba te kemijske reakcije je:

Kémcsoben, gazégé folott kalium-klorat(V)-ot melegitiink, amely kalium-kloridra és egy gazra
bomlik. A reakcio helyes egyenlete:

KCI0s(s) + 3Hy(g) — KCI(s) + 3H,0O(g)

KClOs(s) — KCl(s) + 30(g)

KClI(s) + 3H,0(g) — KC105(s) + 3Hx(g)

2KClOs(s) — 2KCI(s) + 304(g)

o aQ w >
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Shema ponazarja precni prerez jeklenke, napolnjene s plinom vodikom, pri temperaturi
20 °C in tlaku 100 kPa.

A rajz egy hidrogéngazzal toltott palack keresztmetszetét abrazolja 20 °C homérsékleten és 100
kPa nyomason.

8
508
8%8

Katera shema pravilno predstavlja porazdelitev molekul vodika v jeklenki, Ce to segrejemo na
30 °C?

Melyik rajz mutatja be helyesen a hidrogénmolekulik elrendezését, ha ezt 30 °C-ra melegitjiik?

Katera trditev je pravilna za oksidni ion O*?

Melyik dllitas helyes a O’ oxidionra nézve?

A Elektronska konfiguracija oksidnega iona je 1s* 2s* 2p*.
Az oxidion elektronkonfigurdcidja 1s* 2s° 2p”.

B Oksidni ion ima enako $tevilo elektronov kakor atom helija.
Az oxidionnak ugyanannyi elektronja van, mint a héliumatomnatk.

C  Oksidni ion nastane tako, da kisikov atom odda dva elektrona.
Az oxidion ugy jon létre, hogy az oxigéenatom lead ket elektront.

D  Oksidni ion ima v zunanji lupini osem elektronov.
Az oxidion kiilsé elektronhéjaban nyolc elektron van.

Velikost radija naslednjih delcev naras¢a v vrsti:

Az alabbi részecskék sugara ilyen sorrendben novekszik:

Li<Be* <Br
Br <Li<Be*"
Br <Be’ <Li

Be?' <Li<Br

o o w >
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7. Katera molekula je predstavljena z modelom?

Melyik molekuldat mutatja be a modell?

Vodikov sulfid. / Hidrogén-szulfid.
Ozon. / Ozon.

Voda. / Viz.

Ogljikov dioksid. / Szén-dioxid.

g a0 w »

8. Med molekulami katere spojine so vodikove vezi?

Melyik vegyiilet molekulai kozott van hidrogénkotés?

A CH,

B CH;0OH
C HCHO
D CCl

9. Neka snov ima talis¢e pri 1539 °C, vrelisce pa pri 2735 °C. Elektricni tok prevaja v trdnem
agregatnem stanju in tudi v talini. Ugotovite formulo snovi.

Egy anyag olvadadspontja 1539 °C-on, forraspontja pedig 2735 °C-on van. Az elektromos aramot
szildrd és olvasztott allapotban is vezeti. Karikdzza be a helyes képlet betiijelét.

A CsCl

B Fe

C SiO,

D C¢HsCOONa
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10. Koncentracija natrijevega klorida v fizioloski raztopini je 0,150 mol/L. Koliko mg natrijevega

11.

klorida moramo natehtati za pripravo 100 mL fizioloSke raztopine?

A natrium-klorid koncentracidja a fiziologiai oldatban 0,150 mol/L. Hany mg natrium-kloridot
kell kimérniink 100 mL fiziologiai oldat elkészitéséhez?

A m(NaCl) = 0,877 mg
B m(NaCl) =8,77 mg
C m(NaCl)=15,0 mg
D m(NaCl) =877 mg

Snov A termicno razpada. V treh poskusih smo merili casovno odvisnost koncentracije snovi A v
mol/L in zapisali rezultate v preglednice:

Az A anyag hé hatdasara bomlik. Harom kisérleten keresztiil mértiik az A anyag mol/L

crer

Prvi poskus: Drugi poskus: Tretji poskus:
Elso kisérlet Masodik kisérlet Harmadik kisérlet
t[s] | c(A)[molL™] t[s] | c(A)[molL™] t[s] | c(A)[molL™]
0 0,0400 0 0,0400 0 0,0400
600 0,0240 600 0,0075 600 0,0300
900 0,0181 900 0,0032 900 0,0260
1200 0,0139 1200 0,0014 1200 0,0225

Izberite pravilno trditev.

Valasszak ki a helyes allitdst.

A Vse tri poskuse smo izvedli pri isti temperaturi.

Mindharom kisérletet azonos homersékleten hajtottuk vegre.

B Zacetne koncentracije snovi A so razli¢ne.

Az A anyag kiinduldsi koncentracidi kiilonbézoek.

C  Temperatura pri tretjem poskusu je visja kakor pri prvem.

A harmadik kisérletben a hémérséklet magasabb, mint az elsében.

D Temperatura je najnizja pri tretjem in najvisja pri drugem poskusu.

A homeérséklet a harmadik kisérletben a legalacsonyabb, a masodikban a legmagasabb.
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12.

13.

14.

V ravnotezni kemijski reakciji med dusikom in kisikom nastaja dusikov(I) oksid. V posodo s
prostornino 2,0 L uvedemo 0,100 mol dusika in 0,040 mol kisika. Ko se vzpostavi ravnotezje, je
v posodi 0,020 mol dusikovega(I) oksida. Kolik$na je ravnotezna koncentracija dusika?

A nitrogén és az oxigén kozotti egyensulyi reakcioban nitrogén(l)-oxid jon létre. Egy 2,0 literes
edénybe 0,100 mol nitrogent és 0,040 mol oxigént vezetiink. A kémiai egyensuly létrejotte utan az
edényben 0,020 mol nitrogén(l)-oxid van. Mennyi a nitrogén egyensulyi koncentrdacioja?

2Ny(g) + Ox(g) =— 2N,0O(g)

A 0,020 mol/L
B 0,040 mol/L
C 0,080 mol/L
D 0,100 mol/L

Nastanek amonijaka iz elementov je eksotermni proces. Pri kak$nih pogojih bomo v ravnotezju
dobili najve¢ amonijaka?

Az ammonia elemeibdl valo képzodése exoterm folyamat. Mely egyensulyi kériilmények kozott
kapjuk a legtobb ammoniat?

3Ha(g) + Na(g) == 2NH;(g)

A Pri visokem tlaku in visoki temperaturi.
Magas nyomasndl és magas homérséekleten.

B Pri visokem tlaku in nizki temperaturi.
Magas nyomasnal és alacsony hémérsékleten.

C  Prinizkem tlaku in visoki temperaturi.
Alacsony nyomasndal és magas homérsékleten.

D  Prinizkem tlaku in nizki temperaturi.
Alacsony nyomasndl és alacsony homérsékleten.

Katera trditev o elektrolitih ni pravilna?

Melyik allitas nem igaz az elektrolitokra?

A Vodne raztopine kislin, baz in soli so elektroliti.
A savak, lugok és sok vizes oldatai elektrolitok.

B  Elektri¢na prevodnost destilirane vode je manjsa od prevodnosti elektrolitov.
A desztillalt viz elektromos vezetése kisebb az elektrolitok vezetésénél.

C  V vodnih raztopinah elektrolitov so oksonijevi in hidroksidni ioni ali drugi anioni in kationi.
Az elektrolitok vizes oldataiban oxonium és hidroxidionok vagy egyéb anionok és kationok
vannak.

D  Ocetna kislina je mocan elektrolit.
Az ecetsav erds elektrolit.



10

15.

16.

17.

18.

V merilni bucki je 2,0 L raztopine NaOH s koncentracijo 0,05 mol/L. Koliks$en je pH te

raztopine?

A mérélombikban 2,0 L NaOH oldat van, amelynek koncentracioja 0,05 mol/L. Mennyi az oldat
pH-értéke?

A pH=1,00

B pH=1,30

C pH=127

D pH=13,0

Koliko mL 0,050 M raztopine kalijevega hidroksida potrebujemo za nevtralizacijo
100 mL 0,10 M raztopine ocetne kisline?

Hany mL 0,050 M koncentracioju kalium-hidroxidra van sziikségiink 100 mL 0,10 M

crer

A  50mL

B 100 mL
C 200mL
D 1000 mL

Kateri raztopini moramo zmesati, da se pri kemijski reakciji izlo¢i oborina:
Mely oldatokat kell elegyiteniink, hogy a kémiai reakcio folytan tiledék csapodjon ki:
A natrijev klorid + kalijev nitrat(V);

natrium-klorid + kalium-nitrat(V)

B bakrov(Il) nitrat(V) + natrijev sulfat(VI);
réz(ll)-nitrat(V) + natrium-szulfat(VI)

C svincev nitrat(V) + natrijev jodid,;
olom-nitrat(V) + natrium-jodid

D amonijev klorid + natrijev nitrat(V).
ammonium-klorid + natrium-nitrat(V)

V kateri spojini ali ionu ima krom najvecje oksidacijsko Stevilo?

Melyik vegyiiletben vagy ionban legmagasabb a krom vegyértéke?

A CrO,

B Cr,0/
C Cn0s
D Cr’

M081-431-1-1M
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19.

20.

21.

Naveden je del redoks vrste:

Adva van egy redoxirendszer egy része:

Li Na Mg Al Mn Zn Fe Ni Sn Pb H, Cu Ag Hg Pt Au

Katera kovina reagira z raztopino nikljevega(Il) nitrata(V)?

Melyik féem lép reakcioba a nikkel(1l)-nitrat(V) oldattal?

A Svinec. / Az 6lom.
B Cink./ A4 cink.
C Baker./ 4 réz.
D  Srebro. / Az eziist.

Skozi raztopino cinkovega(Il) sulfata(VI) tece tok 4,00 A 369 sekund. Koliksna masa cinka se
izlo¢i na katodi?

A cink(1l)-szulfat(VI) oldaton at 369 mdsodpercig 4,00 A erejii aram folyik. Mekkora mennyiségii
cink csapodik ki a katodon?

A m(Zn) =250 mg
B m(Zn) =500 mg
C m(Zn)=1,00g
D m(Zn)=500g

Izberite pravilno trditev za element fluor.

Valassza ki a fluor elemre vonatkozo helyes dllitast.

A Pri sobnih pogojih je fluor tekocina.
Szobahomérsékleten a fluor folyadék.

B Eksprimentalno delo s fluorom je zahtevno zaradi njegove velike reaktivnosti.
Nagy reaktivitasa miatt a fluorral végzett kisérletek nagyon igényesek.

C  Elektronska konfiguracija fluora je 1s* 2s* 2p°.
A fluér elektronkonfigurdcidja 1s° 2s° 2p°.

D  Fluor je najmocnejsi reducent med elementi VII. skupine.
A VIL csoport elemei koziil a fluor a legerdsebb reducens.
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22. lIzberite pravilno trditev za elemente VI. skupine.
Valassza ki az elemek VI. csoportjara vonatkozo helyes dllitdst.

A Pri sobnih pogojih so vsi elementi plini.
Szobahomérsékleten az dsszes elem szilard halmazallapoti.

B Radiji atomov se vecajo po skupini navzdol.
Az elemek atomsugarai a csoportban lefele novekednek.

C  Vrelisca hidridov elementov VI. skupine narascajo z molsko maso.
A VI. csoport elemei hidridjeinek forraspontja a molaris tomeggel névekszik.

D  Oksidacijsko Stevilo elementov VI. skupine v spojinah je lahko le —2.
A VI. csoport elemeinek csak —2 lehet a vegyértéke.

23. Koscek magnezijevega traku prizgemo, kovina zagori z belim svetle¢im plamenom. Izberite
pravilno trditev.

Egy darab magnéziumszalagot meggyujtunk, a fém fehér langgal ég el. Valassza ki a helyes
allitast.

A Reakcija je endotermna.
Ez endoterm reakcio.

B Iz magnezijevega traku nastane bel prah, magnezijev oksid.
A magnéziumszalaghol fehér por, magnézium-oxid, lesz.

C Masa magnezijevega oksida je enaka masi magnezija, ki je reagiral, ker mora ostati masa
reaktantov enaka masi produktov.
A magnézium-oxid tomege egyenlo a vegyiilt magnézium tomegeével, mert a kiindulasi
anyagok tomegének egyenlonek kell lennie a végtermékek tomegével.

D  Pri reakciji se sprosc¢a vodik.
A reakcioban hidrogén szabadul fel.

24. Kateri element zaradi varnosti hranimo v petroleju?

Melyik elemet taroljuk biztonsagi okokbdl petroleumban?

Magnezij. / A magnéziumot.
Fosfor. / A foszfort.

Natrij. / A natriumot.

g O w »

Titan. / A titaniumot.
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25.

26.

27.

Katera trditev je pravilna za kompleksni ion [Co(H,0)s]*" ?

Melyik a [Co(H>0)s]*" komplex ionra vonatkozé helyes dllitis?

A Med ligandi in centralnim ionom je moc¢na ionska vez.
A ligandumok és a kozponti ion kozott erds ionkétes van.

B Razporeditev ligandov okoli centralnega iona je oktaedricna.
A kozponti ion koriil a ligandumok oktaéderes alakban helyezkednek el.

C Koordinacijsko $tevilo v kompleksnem ionu je 2+.
A komplex ion vegyértéke 2+.

D Ime iona je heksaakvakobaltatni(Il) ion.
Az ion neve hexa-aqua-kobaltat(Il)-ion.

Prikazana je skeletna formula vitamina A. Ugotovite molekulsko formulo te spojine.

Az dbra az A vitamin szerkezeti képletét mutatja. Allapitsa meg a vegyiilet Gsszegképletét.

CH, CH, CH,
H,OH
N N N O
CH,
CH,
A CyH;,0
B CyHy0
C  CyHxO
D CyH;50

Katera reakcija predstavlja popoln sezig ogljikovodika:

Melyik reakcio irja le a szénhidrogén teljes égését:

A etanol + voda — ogljikov dioksid + voda;
etanol + viz — szén-dioxid + viz

B ogljikov dioksid + voda — glukoza + kisik;
szén-dioxid + viz — gliikoz + oxigén

C glukoza + kisik — ogljikov dioksid + voda;
gliikoz + oxigén — szén-dioxid + viz

D propan + kisik — ogljikov dioksid + voda.
propan + oxigén — szén-dioxid + viz
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28. Kateri pari spojin so izomeri:

Melyik vegyiiletpdros izoméra?

etan in etanol; / az etan és az etanol,
metanojska kislina in etanojska kislina; / a metdansav és az etansav,

metanol in metanal; / a metanol és a metanal,

g O w »

propan-1-ol in propan-2-ol. / a propadn-1-ol és a propan-2-ol.

29. lIzberite pravilno IUPAC-ovo ime za naslednjo spojino:

Valassza ki a az alabbi vegyiilet helyes IUPAC megnevezéset.

H H
N/
C

I
CH;CH,CCH,CH,CH,CHj;
2-butilbut-1-en. / 2-butilbut-1-en.
2-etilheks-1-en. / 2-etilheks-1-en.

3-metilenheptan. / 3-metilénheptan.
5-etilheks-5-en. / 5-etilheks-5-en.

o aQ w »

30. Kaj je produkt Y pri naslednji reakciji?

Mi az Y vegtermék a kévetkezo reakcioban?

SOCl, CH,CH,OH
COOH > X »

A CH3CHQO@COOH
B QCOOCH2CH3

C CI—QCOOCHZCH3
D QOCOCHZCH3
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31. Kaj nastane kot glavni produkt pri nasledn;ji reakciji?

Mi a kdvetkezd reakcio f6 végterméke?

HNO;/H,S0,
Cl >
Cl Cl
Cl i Cl
NO, NO, SO;H NH,
A B C D

32. Katera trditev je pravilna za spojino z molekulsko formulo C4H;(?
Melyik dllitas igaz a C,H g 6sszegképletii vegyiiletre?

A Pri gorenju te spojine nastanejo strupeni plini, zato je njena uporaba v EU prepovedana.
A vegyiilet égésekor mérgezoé gazak keletkeznek, ezért hasznalata tilos az EU-ban.

B  Poznamo tri izomere s tak$no molekulsko formulo.
Harom ilyen osszegképletii izomérat ismeriink.

C Vsaj eden od izomerov s tak$no molekulsko formulo ima kiralni center.
Legalabb egy ilyen osszegképletii izoméra rendelkezik kiralis kozponttal.

D  Spojina je pri sobnih pogojih plin.
A vegyiilet szobahomérsékleten gaz-halmazallapotu.

33. Iz katerega ogljikovodika lahko pri kloriranju nastane le en monoklorirani produkt?

Melyik szénhidrogén klorozasandl johet létre csupan egy monoklorozott végtermék?

Eten. / Etén.
Propan. / Propan.
2-metilpropan. / 2-metil-propan.

o aQ w »

2,2-dimetilpropan. / 2, 2-dimetil-propdan.
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34.

35.

36.

Katero reakcijo uvr§¢amo med nukleofilne substitucije?

Mely reakciot sorolhatjuk a nukleofil szubsztiticiok kézé?

Cl,, segrevanje / melegités

A CH;CHs >
HNO3 / H,SO,
B C6H6 >
H, /Pt
C CH;CH=CH, —2>—>

NaOH
D CH;CH,CH,Cl —>

Pri reakciji butan-2-ola s kalijevim manganatom(V1I) v kislem mediju nastane:

M081-431-1-1M

A butan-2-ol és a kalium-manganat(VII) savas kozegben torténd kémiai reakciojanak végterméke:

butanal; / butanal;
butanojska kislina; / butansav;

butan-2-on; / butdn-2-on;

o aQ w »

butan. / butan.

Katera med navedenimi spojinami ima najvisje vrelis¢e?

A felsorolt vegyiiletek koziil melyiknek a legmagasabb a forraspontja?

Propanojska kislina. / 4 propdansavnak.
Propanal. / A propanalnak.

Aceton. / Az acetonnak.

g aQ w »

Metil etanoat. / 4 metil-etanoatnak.
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37.

38.

Preiskovana organska spojina je pri sobnih pogojih v trdnem agregatnem stanju. Reagira z
raztopino natrijevega hidroksida, z raztopino natrijevega hidrogenkarbonata pa ne. Ugotovite
formulo preiskovane spojine.

A megfigyelt szerves vegyiilet szobahémérsékleten szilard halmazallapotu. Natrium-hidroxid
oldattal reakcioba lép, natrium-hidrogénkarbonat oldattal viszont nem. Allapitsa meg a
megfigyelt vegyiilet képletét.

Katera izmed navedenih spojin da pozitivno reakcijo s Tollensovim reagentom?

A felsorolt vegyiiletek koziil melyik eredményez pozitiv reakciot a Tollens-reagenssel?

H H H OH
é=o H—(lj—OCH3 H—C—OH é=o
H—Cl—OH H—C—OH HO—C—H H—Cl—OH
HO—C—H HO—C—H HO—C—H HO—C—H
HO—C—H HO—C—H HO—C—H HO—C—H
HO—C—H HO—é—H HO—C—H HO—C—H
b b b h

A B C D
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39. Zapisani sta formuli dveh aminov:

Adva van két amin képlete:

prvi amin / elsé amin drugi amin / mdsodik amin
CH3—CH2—C|JH—CH3 CH;CH;CH;y CH5NH,

NH,

Katera trditev o obeh aminih je pravilna?
Melyik allitas helyes mindkét aminra nézve?

A Prvi amin je sekundarni, drugi amin je primarni.
Az els6é amin szekunder-amin, a mdsodik amin pedig primer-amin.

B Zmes obeh aminov bi lahko pripravili z adicijo amonijaka na but-1-en.

crer

C  Oba amina reagirata z NaNO,/HCI tako, da izhajajo mehurcki dusika.
Mindkét amin ugy reagdl az NaNO,/HCl-vel, hogy nitrogénbuborékok szabadulnak fel.

D  Produkt pri reakciji obeh aminov s klorovodikovo kislino je ista sol.
A kénhidrogén-savval torténd reakcio végtermeke mindkét amin esetében ugyanaz a so.

40. Pri polimerizaciji katere spojine dobimo prikazani polimer?

Melyik vegyiilet polimerizaciojanal kapjuk az alabbi polimert?

2-metilpropan. / 2-metil-propan.

Propen. / Propen.

1-metilpropan. / I-metil-propan.

o a w >

1-metilpropen. / I-metil-propen.
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